

С.2

МЕЛОЧИ

Позвольте сделать маленькую рекламу.

Три тома соч. Ант. Чехова вышли в новых изданиях. "Пестрые письма" — во втором, "Сумерки" — в пятом и "Хмурые люди" — в третьем.

Пятое издание — это, по настроению нашего книжного рынка, — огромный успех. И вот уж редко приходится отмечать такой заслуженный успех.

Рассказы Чехова долго сохраняют свежесть впечатления. Если вы читали "Сумерки" три-четыре года назад, вернитесь к ним. Вас охватит та же прелесть художественных красок, какую вы испытывали и в первом чтении.

А крупной вещи мы все ещё ждем от Чехова. Правда, лучше быть большим мастером в маленьких рассказах, чем маленькой бездарностью в больших романах. Но среди почитателей Чехова уже происходит раскол. Одни говорят — он не напишет ничего крупного. Это не из тех натур.

Другие с большим правом предостерегают от преждевременных заключений и находят в таланте Чехова все элементы для создания романа, ссылаются на его молодые годы, между тем как писатель крепнет только к 40 годам.

Подождем, не беда. Нам ждать не привыкать-стать.